

Magistrát města Frýdku-Místku	Identifikace dokumentu: Požadavek vznesený na schůzi Osadního výboru		Strana 1 (celkem 1)
	Č.j.: DaSH-F/2024		
	Odbor: DaSH	Autor, pracovní funkce: Ing. Hronovský – vedoucí odboru	Datum pořízení: 15. 07. 2024

Požadavky vznesené na schůzi Osadního výboru.

K požadavku vznesenému na schůzi Osadního výboru Skalice, konané v červenci letošního roku, sdělujeme:

Manželé Alena a Rostislav Maršálkovi požadují vyčištění a prohloubení příkopu podél cesty, která vede kolem pozemků manželů Grygarových a paní Dany Golové. Příkop je zarostlý, plný nečistot, což znemožňuje odvádění vody do nedalekého potoka. Voda stéká po cestě a následně zaplavuje v případě velkých srážek pozemek manželů Maršálkových a podmáčí hospodářskou budovu. OV rovněž podporuje výměnu rour za nové s větším průměrem, které jsou v příkopu pod příjezdy k rodinným domům manželů Grygarových, paní Zuzany Zámečnickové a Dany Golové a bude se finančně podílet na této výměně. Stávající úzké roury nestačí pobírat vodu a ta pak opět stéká přes vozovku a ohrožuje provoz po ní. Rovněž požadujeme zpracování cenové nabídky. Již před třemi lety bylo řešení neúnosné situace ústně předjednáno s ředitelem TS Ing. Kohutem.

Obáváme se, že pouhé vyčištění příkopu a zvětšení průměru potrubí problém nevyřeší, neboť příkop neodvádí pouze vodu z komunikace, a proto je nutno zajistit, aby co nejvíce vody z okolních pozemků bylo odkloněno mimo silniční příkopy. Byla již zpracována projektová dokumentace možného řešení, ale z majetkoprávních důvodů ji prozatím nelze realizovat. Případné pročištění příkopu a výměnu potrubí projednáme se správcem místních komunikací a necháme zpracovat cenovou nabídku.

p. Novák požaduje informaci, kdy bude provedena rekonstrukce úseku cesty mezi místní školní družinou a kavárnou (k bývalému výdejnímu místu pošty). Zároveň požaduje odstranění náletových dřevin na pozemku 997/4 a vyčištění průřezu cesty včetně podélného odtokového kanálku.

Předpokládaný termín je podzim letošního roku.

Zpracoval: Ing. Hronovský